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„Zajištění bezpečného a udržitelného zásobování pitnou vodou považuji za jednu z priorit.
Jihlava je příkladem města, které se odpovědně připravuje na budoucnost a věnuje
investicím do vodohospodářské infrastruktury velkou pozornost. Ministerstvo zemědělství
je připraveno tuto snahu podpořit,“ řekl ministr Marek Výborný (KDU-ČSL).

Ministr Výborný letos březnu vyhověl žádosti primátora města Jihlava Petra Ryšky o podporu
investice do tzv. severovýchodní větve jihlavské vodovodní sítě a přislíbil individuální dotaci až do
výše 50 milionů korun, a to z programu Ministerstva zemědělství Podpora opatření pro zmírnění
negativních dopadů sucha a nedostatku vody I.

Jihlava je zásobována pitnou vodou z úpravny vody Hosov, která čerpá vodu z nádrže Hubenov.
Systém zásobování je součástí Skupinového vodovodu Jihlavsko zahrnujícího i obce Nová Říše, Luka
nad Jihlavou, Velký Beranov a Polná. Vzhledem k plánovanému rozvoji města a potřebě zvýšit
stabilitu dodávek pitné vody připravuje Jihlava výstavbu nového přivaděče ze Štok a vodojemu
Bukovno.

Primátor Petr Ryška poděkoval za vstřícnost Ministerstva a potvrdil, že příprava investiční akce s
názvem „Posílení vodovodní sítě v Jihlavě – SV větev (I. etapa)“ je před dokončením. Je vydáno
stavební povolení a dokončuje se dokumentace stavby. Zahájení veřejné zakázky na stavební práce
lze předpokládat ve II. pololetí roku 2025, a to v návaznosti na dokončení vodojemu Bukovno,
přičemž doba stavby se odhaduje na 8 měsíců. Náklady na I. etapu severovýchodní větve vodovodu
jsou odhadovány na 100 milionů korun.
„Jsem velmi rád, že ministerstvo zemědělství a pan ministr Výborný vnímají problémy se
zásobováním obyvatel vodou jako jednu ze svých priorit a napomáhají našim snahám zlepšit situaci v
krajském městě Jihlava,“ doplnil primátor Ryška.

Vodovodní síť ve vlastnictví města Jihlavy provozuje městská společnosti Služby města Jihlavy s.r.o.
od prosince 2020. Celková délka sítě dosahuje více než 160 kilometrů a zásobuje převážnou část
obyvatel Jihlavy.
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